



2021年6月4日

各 位

会 社 名 マネックスグループ株式会社
代 表 者 名 代表執行役社長CEO 松本 大
(コード：8698、東証第一部)
問 合 せ 先 代表執行役COO兼CFO 清明 祐子
(TEL. 03-4323-8698)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年4月27日に発表した「2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容について、決算作業の過程で当社子会社の現金及び現金同等物の範囲に一部誤りがあったことが発覚したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

(1) サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>△45,466</u>	△7,158	95,483	<u>174,068</u>
2020年3月期	34,454	△7,068	△48,399	127,832

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>△57,696</u>	△7,158	95,483	<u>161,331</u>
2020年3月期	34,454	△7,068	△48,399	127,832

(2) 添付資料 7 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(連結)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月期)	当連結会計年度 (2021年3月期)	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	34,454	<u>△45,466</u>	<u>△79,920</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,068	△7,158	△90
財務活動によるキャッシュ・フロー	△48,399	95,483	143,881
現金及び現金同等物の期末残高	127,832	<u>174,068</u>	<u>46,236</u>

当連結会計年度のキャッシュ・フローは営業活動による支出45,466百万円（前連結会計年度は34,454百万円の収入）、投資活動による支出7,158百万円（同7,068百万円の支出）及び財務活動による収入95,483百万円（同48,399百万円の支出）でした。この結果、当連結会計年度の現金及び現金同等物は174,068百万円（前連結会計年度末比46,236百万円増）となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動により使用した資金は、45,466百万円となりました。

受入保証金及び預り金の増減により141,399百万円、有価証券担保貸付金及び有価証券担保借入金の増減により34,107百万円の資金を取得する一方、預託金及び金銭の信託の増減により144,523百万円、信用取引資産及び信用取引負債の増減により67,217百万円の資金を使用しました。

(以下略)

(訂正後)

(連結)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月期)	当連結会計年度 (2021年3月期)	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	34,454	<u>△57,696</u>	<u>△92,150</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,068	△7,158	△90
財務活動によるキャッシュ・フロー	△48,399	95,483	143,881
現金及び現金同等物の期末残高	127,832	<u>161,331</u>	<u>33,499</u>

当連結会計年度のキャッシュ・フローは営業活動による支出57,696百万円（前連結会計年度は34,454百万円の収入）、投資活動による支出7,158百万円（同7,068百万円の支出）及び財務活動による収入95,483百万円（同48,399百万円の支出）でした。この結果、当連結会計年度の現金及び現金同等物は161,331百万円（前連結会計年度末比33,499百万円増）となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動により使用した資金は、57,696百万円となりました。

受入保証金及び預り金の増減により141,399百万円、有価証券担保貸付金及び有価証券担保借入金の増減により21,877百万円の資金を取得する一方、預託金及び金銭の信託の増減により144,523百万円、信用取引資産及び信用取引負債の増減により67,217百万円の資金を使用しました。

(以下略)

(3) 添付資料 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結財政状態計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	注記	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産			
現金及び現金同等物		132,561	<u>176,726</u>
	(中略)		
その他の金融資産		47,943	<u>100,167</u>
	(以下略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	注記	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産			
現金及び現金同等物		132,561	<u>163,989</u>
	(中略)		
その他の金融資産		47,943	<u>112,904</u>
	(以下略)		

(4) 添付資料 13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	注記	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
	(中略)		
有価証券担保貸付金及び有価証券担保借入金 の増減		△19,477	<u>34,107</u>
	(中略)		
小計		20,011	<u>△53,774</u>
	(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー		34,454	<u>△45,466</u>
	(中略)		
現金及び現金同等物の増減額		△21,013	<u>42,859</u>
	(中略)		
現金及び現金同等物の為替換算による影響		△2,080	<u>3,377</u>
	(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高		127,832	<u>174,068</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	注記	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
	(中略)		
有価証券担保貸付金及び有価証券担保借入金 の増減		△19,477	<u>21,877</u>
	(中略)		
小計		20,011	<u>△66,004</u>
	(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー		34,454	<u>△57,696</u>
	(中略)		
現金及び現金同等物の増減額		△21,013	<u>30,629</u>
	(中略)		
現金及び現金同等物の為替換算による影響		△2,080	<u>2,870</u>
	(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高		127,832	<u>161,331</u>

以上